

## 願你們平安 -- 新年的喜訊

在這春光明媚、萬物欣欣向榮的新年中，人人都懷著一顆熱烘烘的心，願望今年營謀順遂，出入平安。所以見面的時候，大家都喜氣洋溢，吉語連祝；但是，韶光易逝，好景難留，瞬息間，新年中的滿懷希望，事實證明已成泡影，希望成為失望，喜氣變為晦氣，真正是年望年好，年比年潦倒！

尤其是在這個科學昌明的太空時代，外面趨重物質，思想愈形詭詐，犯罪的花樣百出，而人們的慘劇也日新月異，層出不窮。

朋友，你是勞苦大眾嗎？自然在這個物慾狂的現實社會中受盡折磨了；你是自幼失學、識字不多的人嗎？不用說你會飽嘗這個所謂進化的社會殘酷的侮辱了；即使你是經綸滿腹的知識份子吧，你豈不是滿腹牢騷嗎？縱然你是腰纏萬貫或是小康之家，我知道你也日夕在中心轉轉中生活着。

..... 朋友，真的，在這個罪惡充盈的社會，不論你是什麼階段的人，都像浮沉在罪海中一樣，渾渾噩噩，醉生夢死，正合聖經的話：「生在罪中，死在罪中。」 -- 千千萬萬的過來人可以證明，活在世上幾十年，總是奔波勞碌，苦惱煩愁，沒有真正平安的日子。到頭來，還是空手來，空手去。混沌以生，抱恨以歿。雖然有許多人用種種方法自我陶醉，尋求滿足，一切只顧目前，只為肉體，對將來的去處，靈魂的歸宿，毫無打算，甚或從未想過。但聖經卻啟示我們：「人人都有一死，死後且有審判」。所以任何人如果不趁著還活在世上的時候為將來作好好的打算，那就不只在世上享不到平安的日子，將來離開了世界還要在可怕的永刑中受慘酷的報應。

「在世上有苦難」，耶穌基督早就告訴我們了；祂還說「在祂裏面有平安」，如果誰肯接待信靠祂為救主，誰就在祂面享受祂所賜的平安。

祂是神的獨生子，為我們的罪而生，也為我們的罪釘死在十架，死後三天復活，升天，將來還要再來。

當祂復活後幾次到門徒那要對他們說：「願你們平安」。今日在新年中，祂也一樣的對我們說。

朋友，你背信靠祂嗎？如果你接受祂為救主，你就在這個新年起永遠在祂的平安中活着。因為你信了祂就有永生 -- 在神前永遠活着的生命。有了這生命，就可以免去將來永刑的審判。

這是新年的喜訊:「願你們平安」!